■□■ MJK 通信 10-027号(平成22年8月19日) ■□■

「みやぎジョブカフェ合同企業説明会」参加企業の募集のお知らせ

(締切:9月17日(金)17:00)

みやぎジョブカフェ(みやぎ若年者就職支援センター)は、若者の就職支援機関として平成 16年4月に宮城県が設置いたしました。県内のハローワークや教育機関等と連携しながら、 職業相談や職業能力開発から職業紹介までワンストップでのサービスを提供しております。

このたび、若者の雇用促進と企業における人材確保を図ることを目的として、企業と若者との出会いの場を創出・提供する「みやぎジョブカフェ合同企業説明会」を下記により開催することとなりました。

是非、御参加いただきますよう御案内申し上げます。

記

1 開催日時

平成22年11月15日(月)午後1時から午後5時まで

2 会 場

仙台市情報・産業プラザ 多目的ホール(アエル5階) 仙台市青葉区中央 1-3-1

- 3 参加対象者
 - ①若年求職者(39歳以下)
 - ②平成23年3月卒業予定者(大学院・大学・短大・高専・専門・専修学校生)
- 4 参加対象企業

宮城県内に本支店・営業所等の所在地を有する企業で、就業のための採用を行う企業と します。

5 募集企業数

約30社程度

6 小間仕様

バックパネルサイズ:幅2,400 mm×奥行1,200 mm×高さ1,800 mm ※付属設備(企業名看板、長机、イス、電源)は用意します。

7 参加料

無料(ただし、会場までの交通費、昼食費等は出展者負担とします。)

8 募集締切日

平成22年9月17日(金)午後5時必着

- ※ 予定企業募集数を超えたときは、調整等をさせていただきますので、あらかじめ 御了承ください。
- 9 申込方法

所定の申込書を使い、FAX 又は E-mail の方法により申し込んでください。 参加申込から参加決定等の流れは次のとおりです。

- ①申込書を下記ダウンロードで入手
- ②FAX 又は E-mail の方法により、実行委員会事務あて送付
- ③実行委員会事務局から申込書受理の連絡
- ④参加企業決定の通知(10月初旬頃を予定)
- ⑤配布資料に掲載する企業データ等の手続
- ⑥掲載内容等の校正作業
- 10 その他
 - (1) 参加申込後、「みやぎジョブカフェ合同企業説明会」実行委員会事務局から申込書受理の連絡がない場合、申込書の未着の可能性がありますので、下記の問い合わせ先に御照会願います。
 - (2) 合同企業説明会は面接会ではありませんので、合同企業説明会終了後に面接を行い採用に至った場合は自己応募による就職扱いとなり、ハローワークからの紹介による就職とはなりません。

11 事業の詳細及び申込書等

<事業紹介のホームページ>

http://www.miyagi-jobcafe.jp/pc/jobinfo/index.html#N10

くみやぎジョブカフェ合同企業説明会参加企業募集要項>

http://www.miyagi-jobcafe.jp/pc/jobinfo/1115gousetuyoukou.pdf

くみやぎジョブカフェ合同企業説明会参加申込書>(ダウンロードサービス)

申込書(Excel 形式)

http://www.miyagi-jobcafe.jp/pc/jobinfo/1115mousikomi.xls 申込書 (PDF 形式)

http://www.miyagi-jobcafe.jp/pc/jobinfo/1115mousikomi(pdf).pdf

12 お問い合わせ先

「みやぎジョブカフェ合同企業説明会」実行委員会事務局(担当:庄司・櫻井) 〒980-0811 仙台市青葉区一番町 1-12-2 星光堂ビル4階 株式会社南北社内

電話: 022-722-2661 FAX: 022-722-2668

E-mail: jobcafe@nanbokusha.jp

13 次回合同企業説明会の予告

次回の「みやぎジョブカフェ合同企業説明会」は、平成23年2月に「ものづくり企業」を対象にした業種特化型の説明会を開催する予定です。本説明会につきましては改めまして御案内させていただきます。

開催日 平成23年2月7日(月)

会 場 仙台市情報・産業プラザ 多目的ホール (アエル5階)

参加対象企業 ものづくり企業30社程度